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Рекомендація на надання ступеня пластунки вірлиці
пластунці розвідувачці Христині Бортник
вихованці 36-го куреня імені Анни Ярославни, гуртка «Сенполії»
Пластунка розвідувачка Христина Бортник є юначкою куреня число 36 імені Анни Ярославни із зими 2013 року. Протягом пластування відзначилась своєю ініціативністю, старанністю та відповідальністю. В часі здавання третьої проби, Христя організовувала різні за напрямками проекти та щоразу долучалась до нових ділянок. Вона доклала максимальних зусиль аби якісно довести будь-яке зі своїх завдань до кінця. Юначка не лише вдосконалила свої навички в куруванні проектів, але й працювала на користь суспільства та пластової громади.
	Завдяки своїй наполегливості Христя реалізовувала будь-яку ділянку на найвищому рівні. В курені була на посадах: курінний господарник, курінний домівкар, курінний писар, курінна. На кожній із цих посад вона відзначилась креативністю, гнучкістю та врівноваженістю. Протягом 5-ти років в курені, Христя зробила чимало для розвитку куреня та стала зразковим прикладом його юнацтву за що отримала 1– четверте відзначення, 3 – третіх та 1-друге (за першунство на Вишколі «Почесна Варта»)
За час пластування Христя відбула 6 курінних таборів, 1 з яких як учасниця вишколу підстаршини та ще  2 у складі проводу на посадах: фандрейзера, господарника та писаря. Коменданти цих таборів подали зразкові опінії на цю юначку. Також гідно представила курінь на таборах крайового рівня, зокрема: “КМВТ "Говерля" 2015”, “КТВТ “Побурлакуємо світами” 2016”, “МВТ “Золота Булава” 2017”, ”Крайовий Вишкільний Табір 2018”.
Цього року Христя активно працювала на посаді курінної. За рік вона, спільно з іншими членами проводу, зуміла модернізувати внутрішню систему роботи в курені. Тож завдяки її лідерським здібностям в курені відбулось багато позитивних змін. 
Христя власним прикладом навчала нове юнацтво куреня (2 гуртки від вересня 2017) як теоретичному, так і практичному пластуванню та підготувала юначок до справжніх пластових пригод.
Мені як зв’язковій було приємно працювати з Христею в проводі.Я, ст.пл.вірл. Юлія Разінкова, ОД, зв’язкова куреня число 36 імені Анни Ярославни, рекомендую надати пластунці розвідувачці Христині Бортник ступінь пластунки вірлиці.
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